3100. Корень задачи
Заданы натуральные числа b и n. Следует найти такое целое a, для которого значение an находится ближе всего к b. Заметим, что значение an может быть меньше, равно или больше b.
Вход. Каждая строка содержит два числа: b (1  b  1000000) и n (1  n  9). Последняя строка содержит два нуля и не обрабатывается.
Выход. Для каждой пары b и n в отдельной строке вывести требуемое значение a.
Пример входа

4 3

5 3

27 3

750 5

1000 5

2000 5

3000 5

1000000 5

0 0
Пример выхода

1

2

3

4

4

4

5

16

РЕШЕНИЕ

элементарные вычисления
Анализ алгоритма

В задаче следует найти приближенное значение n - го корня из числа b. Им будет значение 
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 + 1.
Реализация алгоритма

В цикле читаем значения b и n. Вычисляем a = 
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n

b

. Если значение (a + 1)n находится ближе к b, нежели an, то увеличиваем a на 1. Выводим вычисленное значение a.
while(scanf("%d %d",&b,&n),b+n)

{

  a = (int)pow(b,1.0/n);

  if (fabs(pow(a,n) - b) > fabs(pow(a+1,n) - b)) a++;

  printf("%d\n",a);

}
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